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BB 1.9 XROEETDOMEZRD X,
g 3 2 4 Jx 1\?
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sz 2
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-1
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d EESE "FFEHESEHE y = f(x)

b
f(x)=>0,a<bDLZ, ﬁ%ﬁj\/ f(x)dx &,

= f(x) D777 L x il
KO2EMRx =a,x =b
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BALLY. FFoftEmge i, faEzmEofle LT, LTOMEICE> TR 52RO bD L
75

Bl y=xD257E xiil, Ex =1 & O E R BArOrS (= Hifi, i%

TR EERD RV L, & /\/ Fx) dx K&
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o ld|iFankEE (BX) ThY,
o [b|cost & Th DalCHT ZERNFOMSHERS ) LIS LIT 3,
M SRS, N2 ERHEORS L LT, LTI > TS 2 R0 b0 LT3,

b b

QL

QL

16



BeE AL (B348H)

¥ 358 @

d EESOHE (HBE)

[#IRE 1.8]

1 dx
*ﬁ%/ D% RD k.
7 0 V4—x?

BIB1.10 RDOEMETDiEZ KD X,
(1) / dx
0 Vx2+7

d TERPOUE

. / Cfdx =0 BHOHFIL 0.

) /3 d—x
~v3Xx24+9

(cf % 1 EQDMME D 2F D HA T LD Hi)

b b b
o HRAIME / [f(x) 4+ g(x)]dx = / f(x)dx + / g(x) dx

a

b b
'/kﬂmdx:k/.ﬂde (= FH3EDOD 7Y v F2H)

Bili]
= f(x) +g(x)
y = f(x)
y = g(x)
X
= f(x)

BUNRITTE DR [ f(x) + g(x)] dx (&
29OD ” f(x)dx & g(x)dx DI,

ZNoZACx=a6x=b%T, TNZTNRELEGEDYE
505,

b
/ [f(x) 4+ g(x)]dx b

b b
/ Fodx & / s dx DAL

WUNESTTEDHME k f(x) dx 1E
” f(x)dx Dk £5.

ZnoZzMlx=an5x=b%T, ZNZTHRELADYE
505,

b b
/kf(x)dx b /f(x)dx D k 5. o
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a b
. /b F)dx = — / F(x)dx (of 3 BOOH B = FHOWE)

° /abf(x)dx=/acf(x)dx+/cbf(x)dx
A

X
etc. <&
o f(x)DMEREE, Thbby= f(x)DF7 70yl L X,
a a . 0 a
[ rwax=2 [ s ( C [ rwax= [ e dx) |
fx) DFREE, Thbby= f(x) D77 7BEENTD L Z,
a 0 a
f(x)dx =0 ( f(x)dx = —/ f(x) dx) .
—a —a 0
1
. / 2x}+x24+4x-3)dx = &
—1
BIRE1.11 ROEMRTDEZRD &,
1 pd
(1) / (4x3 —3x% —2x + 5)dx ) ’ (sinx + cosx) dx
-1 -z
o HAFHME (= R[EDHE)
d TESEEE

¥ O RD2ODMEEHEL TAL)

A ﬁ%ﬁ[lz(zxusxmx OMEERDE. o B L6()

B. KM [1,2] IcBWVT, y=2x24+3x DV 7 7 & x BT N XBOMHMK S 2K X,
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7720, UNOHIED (2), 3) D& I LGEicly, BEVBLHETH S,
— [IRE 1.9]

ROXMIZE T, Hifty =sinx & x i CHEFNHEZ KD X,

3
1) [0.7] @) [r.27] 3) Pi”]

EEB1.12 AODITF’O)EFE%ZJ@?) X.

(1) Wity = ; E2EMx =1, x =3, B x ol N XE
2) Mk y = e* & MRS L O x =2 THENKXIE
(3) Hifty = x2 —3x & x Bl CH N XE

~ EXBHE?  BHFHE vs. HENICKRDD ~
1
(D f Bx +1)dx

1

BHEE /(u+4mx_[% +4 _3
2 o 2
=AY

N W

kb B 1%, RO (A1) OHFTEDS

1 5
Z.(14+4-1=| =
2(+) 2

6
(2)/ ‘|x—3|—2|dx
BREHE

1 3 5 6
/0 ||x—3|—2‘dx:/0(—x+1)dx+/1 (x—l)dx+/3(—x+5)dx+/5(x—5)dx

1 Yo 3 1 > T 6
=|:——x2+x:| +[—x2—x] +|:——x2+5x:| +[—x2—5x]
2 0 2 1 2 3 2 5
1 3 1 25 21
= 04— 124 ==
VT tat T =5 ]
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B

R BAHIZ, FEROREREBOME D5,
1 1 1
1 14+=-4.24+4-.1-1=
2 +2 +2

2
3) / V4 —x%dx
-2

BOHE
2 2
1
/ V4 —x2dx = |:§ (x\/4—x2+4sin_1 %):| =2sin_11—2sin_1(—1)=
-2 -2

D)
Y Kb 21, KROREE CEM) OilED S,
32 =[2n]
X
1
(3)’/ Va4 —x2dx
-1
BHHE
1 1
/v4—x2dx:[l(xv4—x2+4sin_1f)}
V3o 1 V3] 2
—<7+251n 5]~ —T—I—Zsm (—5) = «/§+§7T
R
Y Kb B, KRORGHOTRT, HfA=MAF2-ok
Dl 60° = % DFY L2403,
1 1, 2
25-1-\/§+§-2 3= \/§+§n
X
-2 2

E. O EL o IFMEICKE EAZELHB). 51, BTHBWICEHETE S I3RS 20,
Z0k, BOEHEAIEAL LT, MENAEIZZ0HEBICEHETE 2 LAl-Tw3Es (b
Z0IRE) DRI B DD
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a>0,b>0DEE, XROMDKNERZ TR X,

/”+1 dx 1 1
b Nx+a Ja+b Ja+b+1

d TEESOERMY (EEDDOXKIER)
X[ [a,b] T f(x) > g(x) DL E,

/‘;bf(x)dx 2/‘;bg(x)dx.

b b
S [0 = o0 eaInE [ fwars [ owax

b b
X ﬁ?r/‘ﬂﬂdx>/‘ﬂﬂdx®k§,Bﬁwlﬂﬁfu)>ﬂﬂjuw2&m,

14 CCETOFELY  HESFOEXRTEHE
d &R

i % fG O 2 D23,
x s d [*
um:[;ﬂnm=ﬁno—nm 250 E;:g;LLﬂ0m=f@)

EVIHBRKTho7 (v F1HO)., INEZHAERPFZDEKXRERE (the fundamental theorem of
calculus) &\ 9,
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DU CiE, oo roliieiiz (58 1HO0 L& L0 HEEIC) HL,

d TEESICEHTITIEOTEE GEHIZEEE p. 91 2 21H)
f(x) DX [a, b] T2 S 12,

1 b b
m/ f(x)dx = f(c) ie. / f(x)dx = f(c) (b—a) (a<c<b)

Wiz T e YR ED 1 OFET 5,

X FTaralTsy=f(x)Dr737%, 6 (EBEEyY = f(c) 1T “B6T7 A X=,
(H2VIE, y=fX)DT T T7DEED P ZE0TVRBEAL A=)

X  Lagrange DIEDEIE & DR

S(x) = /x f(@)dt £ %, S(x) 22T Lagrange D V- D
EHEZHEEZTTL,

S() — S(a)
b—a

b
= S'(c) ie. ﬁ/a f(x)dx = f(c).

ik, ERETICBHT 3 EEOEMICIZD R 5 T\,

d WHRBEHZOEFRTEIEDILH
S(x+h)—Sx)

. ZEMRT S, 772U, x.x +h(h#0) 3K [a, )] HOKTH 3.

S n) — S x+h x x+h
(x + 2 (X)=%|:/a f(x)dx_/a f(x)dx:|=%/x f(x)dx .

2T, BRI A EEEoE KD,

1 x+h
E/ f)dx = f(x+0h)  (0<O<1)

ETES, £oTC, h>00DLE,

Sx +h)—Sx)

= Sl ) > f(x).

Tbb, Sk) Cix“é‘ﬁﬁﬁj\ﬁfﬁﬁ’@fj—i = f(x) £ %, |
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HBRUEEA.
Rk L TRERS OB TR C 2 BBFD .,

1.5 BEfESE  BOEORE O

d GEHREBOWSEOEERELELTO MBREDE

BE: ARBEROWMIE.
y=fw) = flg(x)) DLZ,

dy _dy du _ 0
I = du M—f@)ﬂﬂ
DFD, BOLT flg(x)) - d(x) 1T B8, f(g9(x)) TH 5. (BB D)
o W #EZDLE, /f’(g(x))-g’(x) dx = f(g9(x)) +C B HIANEETORRBFONSG, Z

DIENZDONT, u = g(x),d(x) = Z—Z ThHsrIEtz2HVw5 L,
[ rwen-gwax = [ o= [

LEGCE B, BREONEDSEN B DR, [(9(x) - g (x) &) BHERBRUIBIBDS () L) v
Y INBBISICEERA SN D5 TH S,
Dbk, (DLEEZEEL T) XROEMETEOAX 2GS ¢

F'(u)= flu),u=g9x) £t 35%¢&,

/f@ﬂ%d@ﬂx=/fwwu=ﬂm+C=Fm@D+C

X DB Tf(g(x) - g (x)1 EVITHIUL, u=ygkx) BT, LORXIMEZ 3.

[GFlIRE 1.11]
RDOANEET 2 KD XK.
(1) /sin3xcosx dx 2) /(4x +3)° dx

Bl 1.13 XOANERDTZRD K.

(D) /(sin2x+ 1)cosx dx 2) /v2x+3dx
X 3
(3) /de (4) /X2€ dx
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4 ﬁtfmy:%@%ﬁ

ﬂw=%®&§,ﬁﬁﬁﬁ&®®ﬁm

g&x) . [du _ _
700 dx—/ ” =Inju|+C =In|g(x)|+ C

&5,
pd :mu,ﬁﬁwﬁfimuun=fﬁj®ﬁ?%a
dx f(x)

. /tanxdx: s

i 1.14 RXROAERTZRKD XK.
eX X
(D) /cotxdx 2) /ex+4dx 3) /X2+5dx

d TEESICEITZEREDE

b
%ﬁ%/’ﬂmmyyumx@ﬁ%&%%z;i
INETOFERDS, B f9(x)) - d(x) DAEREDTIE F(g(x)) + C Ebro>TVBDT,

b

b
/ fg(x))- g (x)dx = [F(g(X))} = F(g(b)) — F(g(a))

Thb, L, FBOGHETIE, x 288 E L% F(g(x)) (BH) Tk, uzZ8E L% Fu)
(v 7N ZflioTGIHHETEIEBL W, xDPah b b EFTEHTSLEE,

u=gx) % ga) (=a tBL) 6 g9b) (=8 LEL) FTENLTS (%)
CEICHEELT,

LAﬂﬂﬂ%d@ﬁh=iL5ﬂwdu=[FWﬂﬁ=FUD—Fw)

&%,

2 | =
Q|
VI
= | o

¥ () IK2O0T, DX ABMIEEREZPVTES LRV
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[IRE 1.12]
RDOEEHDEZ KD X .

2 e
(1) /(2x—3)4dx 2) /ln—xdx
1 1

X

&
B 1.15 RDOERITDMEZ KD &,

!  dx £
(1) / Bx — 13 dx 2) / (3) / sin® x cos x dx
0 e 0

xInx

Nyx—yav

d BEBRESED variation
DT, REBDOEHEIEICOWTEHRT 2, EETOLEAELFAETSH 5.

Var. 1 /f(x) dx = / flg@)-d@)ydt (x =g@) EBWT,)

dx ,
o =4g@) &V, dx=4@)dt.

X OEBREEORNNT, 2L SH 1B L, EEZ T LV,

2cos0dl  (x =2sinf EBWE,)

1 / dx :/ 1
' V4 —x2 V4 — 4sin? 0

cos 6 X
= —d9:/d9:0+cz sin~! = 4+ C w il 1.4 (1)
V1 —sin?6 2
dx 1 2
1 2. = . do =2tanf £ BV,
& /4+x2 /4+4tan29 cos2 6 (x an )
1 1 1 1 1 1 X
= - . dd==-]dd=-60+C=|-tan 1= +C
2/1+tan20 cos2 6 2/ Pk e gt

1 3. /x\/x—l—ldx:/(lz—l)t-tht (Vx+1=t - x=t>2-1(>=0) &tBWnk,)

1 2
= /(2t3—2t2)dt = §l4—§l3+c =

1 2
§(x+ 1)2—§(x+ DVx+14C

o x+1=tEBTH LW,

P FVEBEHIC L ST, Tf(g(1)- g (1)) DAEMIDBERICOD 2 L) 1L 256035 5.

3)
— EIHI0IIEHICI 0L, Eoflo ko TER) 2FATRIATHL Lk,
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F4E
Var. 2 /f(g(x))dx:/f(u)g,(lx) du (u=gx) EBwik,)
1 dx
= [ 1o g = [ 1 an
dx
Bl 1. /(4x+3)5dx:/u5-%du (= dx+3 LBV e B 111 (2)
s Ve, ~_| 1 6
_4[u du—4 6“ +C = 24(4x~|—3) +C
A 2. /tanzxdx :/uzcoszxdu (u =tanx EBWV7,) w 1.5
2
=/ S du= e % ERL TROBINIC A B LIRS AL,
A 3. /sinzxdx=fu2- ! du (u=sinx EBWV.)
COS X
2
u
= ——du=---7 ¥ OEWLL T o T,
+4/1 —u?
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1.6 MOEDE  BOHEORM 2
d BOWPEDOEEREELTOD "BHESE — Integration by Parts
'E X BoWs=E

[f(0)9()] = f'(x)g(x) + f(x)g (x)

(BB#HEND)
COMA%EMSTT 5 L,

/ﬁfumuﬂdx=/Xﬂumu»+ﬂm¢@»dx
ﬂmmwszmwuwx+ffwwum»
XoT, UTNOEIETEONAPIHELNS !

/ﬂ@ﬂmwzfumm—/fummw

¥, (AL ZE&THhBD)
fﬂ@Mﬂw=f@Mm—/ﬂmﬂMM.

X RSB DOBMOBETEINDG L E, THAENEBMMEZ Lk ?y EHEZD,

¢ kﬁt,:@ﬁﬁ%ﬁmLT%%%ﬁﬁﬁ%T?%bU?@&m.%ﬁ%ﬁ%u,/f@yuﬁu

%,;o%%&/fmwumxmﬁ%@ia%&%&%ia&g@@a

[ 51%8 1.13]

$ﬁ§f§§3\/xsinxdx R X,

fos)
fl. /lnx dx = & i /ln(—x) dx =17
fIf81.16 XDOANERTZ KD XK.
(1) /xexdx () /xcosxdx
3) /xlnxdx 4) /ln—zxa’x
X
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[FIRE 1.14]

ﬁ<ﬁf§§3\/x2e2x dx #3R X,

Z2H8) WoESEZRDIRLHWS, of T—7 Nk “BRERE O E SR
#

IfE1.17 XROAEMTZRD X,
(D /xzex dx 2) /x2 cos x dx 3) /(lnx)2 dx

d TERACHITZHBLEDE
b
ER / £ (x) dx DRFELEZ B X 5.
BIEL f(x)g (x) DAERETD f(x)g(x) — [ f(x)g(x)dx L7225 2 L5,

b

b b b
[ s s = roa ~ [ rmowax] = [rmow]) - [ @ is

a

Th 5.

[5I%E 1.15]
RDEET DAtz Ko X

ha 1
€)) /2 xsinx dx 2) / x2e* dx
0 0

P
BlE1.18 XDEMITDEZRD X,

1 o
(D / xe* dx 2) [2 xcosxdx
0 0

e T
3) / Inx dx @) /2 x2 sinx dx
1 0

28



BeE AL (B348H) BSHEHO

M EBBAWEDE vs. BIREDE — EoBZES?
B IER ) DIEIBEEZME S 2, 2 DI,

[#1%E1.16]
ROAERE T %KD X,

x2
(1) /x(2x +3)° dx 2) / dx

x—1

(1) / x(2x +3) dx
B —— vt @ +3° OB, 20 +3=u?, xD6RK, ...

2
@ / Y ax
x—1 1
éé%xzk\/_ld)%,x—l:u?, Sx=1=u?, ... }
x—

BRB1.19 RONEMTZRD X,

X X
(3) /xzx/x + 1dx 4) /2x(2x — 1) dx

17 SERSELGEAEE
ZIT, SERITERMOEROTIEE, BROPROTICER L A oA L T <.

d ZEADIDOE > BAFHE

B8 ZEARDOEOLE 2x +1
4x2 +8x + 5 2 2x+3)4x2—|—8x+5

2 . _ —

2x+5
2x +3

2
(BE#DHD)
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[HIRE1.17]

3

ke [ v ego k.

/ x31 dx
—
()
@)@%’\%ﬁﬂ (Eh> e OB, x—1=u?, ..

s

R 1.20 Tﬁf/\/’“ +2d Bk k.
x+1
A SEANHSE > WHHE s
B WMANEHR (=Esow)  #l. T x+5
x+2 x-—1 (x+2)(x—1)
BT IR (1EBIRHD)

[5I%E 1.18]

N TAN X "

Iﬁﬁﬂ/(x+l)(x+2)dx 2k k.
Ez5) o

= /(x—l—l)(x—i—Z) dx 5 1

AN N,
5@)%&3%@%{ R x & CEEEEE) D, ...

B8 1.21
4x + 1
M /(x—2)(x+ 1)

@) fm (Lot

RDOANEMTZ KD X,

1 ax +b

c

T ox2(x+1) x2

+C
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BIFE BUAR :@x +E )mw
[1.16 (1)] S&EWTER ! X
(5:50) = 1—5(3x2+4x+8)\/(x—1)+C
z/@u6+mm5+nm4
1 1080x3 + 810x2 + 243x) dx [117] x-1=u&H<

32 240
— 227 e Exs
7 6 5
1080 810 243
Tx4 + TXS + sz +C
32

:7ﬂ7+mnﬂ+mws

243
+ﬂm4+ﬂm?+77ﬁ+c

[1.16 Q)] x—-1=u &&KL
u=x—-1&BL¢, du=dx TH3056
(5-20)
w+n2d

/(u2 —|—2u2 +u" 2) du

2 5 43 1
=§u2+§u2 +2uz2 4+ C

= %Ju-n5+%¢u—1ﬁ+2¢x—1+c

BAED - BRBEIREEE (E55bB3)

= xZVX—1—4[xVX—1dx

huj

(H5H) =

2T, u=x—-1tELL,
(550
= xZVx—1—4/(u+1)ﬁdu

2Vx —1 /‘(u2 +u2)du
2 8 5 8 3
= x«/x—l—gu2—§u2+C
8 8
=22Vx 1= (=D - S -3 +C
8
=ZXZVX—1—§(x2—2x+1)Vx—1
8
—g(x—l)\/(x—1)+C
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u=x—18L%t, du=dx TH5H»5,
(5-20)
:/Md
u

_/u3+3u2+3u+1
u

1
=/(u2+3u+3+—) du
u

1 3
:§u3+§u2+3u+ln|u|+C

du

1 3
= 5(x—1)3+5(x—1)2+3(x—1)+1n|x—1|+C

[1.18] ZREDEESULTHEENEVNRS -

1 1
z/ — dx
x+1 x+2

=hn|x+1]—-In|x+2|+C

I
/}x+nu+mdx

Thb, £oT,
(53)

I
= X - X
x+1DHx+2
=x(1n|x+1|—ln|x+2|)

—/(ln|x+1|—ln|x+2|)dx
=x(ln|x+1|—ln|x+2|)
— [+ Dnfx + 1| — (x + 1]
+[(x+2)In|x+2|—(x+2)]+C
=—In(x+1)+2In(x +2)+C

@+mz
|x+1|

LHEDHEHIZ WA NEH B LR ET,
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d =ABE¥ZEECEBOB/S
B8 =ZABRKOEARX (—7; KT

1 —cos2x 1+ cos2x sin 2x
EFARAR Sin2x=T, coszx=T, sinx cos x = 5

B sinacosf = %[sin(a + B) + sin(a — B)] .

cosa cos =l cos(a + B) + cos(e — B)|, sinasinf = 1 cos(a + B) —cos(a — B)
I ) ! )

B o zEHY X,

[ 5I%& 1.19]

(BE#®DLD)

RDOANEREIT %2 KD X,
(D) /coszxdx 2) /sinchos4xdx 3) /
sin x

(1) /coszx dx
0 — | g2y, SABIKO2KA, ...

2) / sin5x cos4x| dx

9 i{sin & cos DIE (ZAED 2 X)), 5x # 4x,
® [l dx
sin x

1
) %(sinx)_1 =cosecx, sinx=u?, 1 & — DO, ..
sin x

f (tan x)

% f(cosx)sinx, f(sinx)cosx, DWEED = EEES

B8 1.22 RONERITZRD X,

(1) /cos3xsin2xdx 2) /cos4xcos3xdx

3) / sin 2x sin 5x dx 4) /

COS X
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el QD

d EEEROES
X ENK
o /Vaz—xzdxz (xx/az—x2+a2sin_1;—c)+C (a > 0)

|
2
. /\/xz-l—Adx:%(xx/x2+A+Aln‘x+\/x2+A‘)+C (A # 0)

)]

2

[5IRE 1.20]
|7 FoaR (1) ZEHE X,

#9

B8 1.23 Lo¥ERK (2) ZE R X,

B LEOHEAK 1), (@) Ic2wT, Az, AOWREIBEEE —%T 5 L 2iErd X,

[HIRE 1.21]

a
%%\53\/ Va2 —x2dx DfizRO k. 277U, a ZIEOERET S,
0

)

BB 1.24 RDOEMETDEZ KD X,
1
(1) / V9 —xZdx ) /v4—x2dx
-3 0

[5IRE 1.22]

2
;fﬁ%/ V35 2x —x2dx Dffi ko k.
1

#o

B8 1.25 RDOERITDOMHEZRD &,

1 3
(1) / V3 —2x —x2dx ) / Vx2 —4x +5dx
0 2
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NRNIYVIT—-y3>
X BESED variation DIF, REBFICOVTIRT 228, EBWOTOBELEKETH 5.

Var. 1 ff(x) dx =/f(g(t))-g’(t)dt (x = g(t) EBVF.)

dx , o,
77 =4@) £, dx =4()dr.
X OEEEDEONXT, F2UPSHE 1AL L, EEZ T XV,

-2cos0df  (x =2sinf EBW,)

dx 1
/v4—x2_fv4—4sin20
124 w B 1.4 (1)

cos 0 d9=/d9=9+c= sin™!

/1 —sin% 8

1 2
= : = S\ 7
ﬁJz /4+X2 /4+4tan20 C0S29d0 ()C 2tan H & B> )
1

1 | 1 1 1 X
- = : d0=- [ do=-6+C=|-tan'>+C
2/1+tan20 cos2 0 2/ VT I

Bl 3. /xVx+1dx=[(lz—1)t-2tdt (WxF1=t - x=t2-1@{>0) £BW\k,)

1 2 1 2
=/(2t3—2t2)dt=§t4—§z3+C= E(x+1)2—§(x+1)«/x+1+C

of x+1=tEBVTDH LW,

X9 FVEREIICE T, Tf(g() - g(1)) ORERSDIHEIZHDS k5 B BBANH B,
— EIUIHAII E V2, LOBIO kIR TER) REATRATHL Lk

Var. 2 /f(g(x))dx—/f(u) ,() du (u=gx) EBWV7.)

d
- f F0)—— du = /f(u)ﬁ du
.

1. /(4x+3)5dx:/u5'%du (u=4x+3LtBw%,)

1 [ s 11 1
= — d:—-—6 =| —(4 36
/u u 1 6u +C 24(x+ )+ C

w o i 111 (2)

4
2. /tanzxdx =/uzcoszxdu (u =tanx EBWVT=.) w HilE 1.5
2
=/1j:u2du— e %R TRSDIICA 2 & RIRS AL,
1 3. /sinzxdx=/u2- ! du (u=sinx EBWV,)
COS X
w2
= ——du=---7 X OER LRI o TR,
/:tv1—u2
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¥ BREESOEA (EEEHR)
o Jax +b3bHUE, Vax+b=utBX.
o VX2 H+ ADDHNUE, x+Vx2+A=1t EEL,

1
Vx2+a27%5, x =atanf ¥, > tan29+1=00820®$ﬂ}5ﬁ,
x =asinht £EBL 2 ELDH 5, » sinh?¢ + 1 = cosh?t OF]H.
o Va2 —x23HbNiE, x =asinf £EL. » 1 —sin?6 = cos2 0 OF.

35



BeE AL (B348H) FolH®

d BrBESZ/RDEBEUVLAWVWT, BAUEZES
of I 1.16(3) T, x M2, Inx ZREDICfio TS T 5 &,

/xlnxdx=x(x1nx—x)—/1-(xlnx—x)dx=x(xlnx—x)—/xlnxdx+/xdx
D&Y, Lokl HUEBENS, 22T, I:/xlnxdx LB,
I=x(xlnx—x)—l+/xdx 2[=x(xlnx—x)+/xdx

1 1 1 1
I = Ex(xlnx—x)—i— Zx2+C = Elenx—zxz—i—c ”

LEtETx s, RO WI LHEE] ?)

B ROANEMTZ, WaETEZHOCTRO L, 72720, a 3IEOEKET 5.
(1) /Vaz—xzdx ) /\/xz—i-Adx
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d TEHEHx=AE% OB
XERK a,bZ 0 THVERLET S,

ax

° [e"x sinbx dx = azew(a sinbx —bcosbx) + C (D

ax

o /e“x coshxdx = azew(a coshx + bsinbx) + C )

[ 51%8 1.23]
|7 FoHEAR (1) #E W X,

#
fi81.26 Lo#EAK (2) ZEHRE X,

M EOMERRK (1), 2) I220»T, HldzMorl, EAOHEIEBE T 52 L2EIrO XK.
¥ HERIK (1), 2) DHBEIE, [MEMRE [Math-A2_kotae.pdf] Z S,

B8 1.27 RONERITZRD X,

(1) /ezx sin3x dx () /e3x cosdx dx

d #HtXDFIFA

— [f#IRE 1.24]

[SE|

n%z 0 oL, 1,,:/ sin xdx £5%. ZDOEE, RD 1), Q) BRYHILOT L
0
% ZNZIGENE &,
(1) n22DLE,

1 N
R R (n DMHEED & ZF)

n n—2 4
J— n— > 1

n T2 LT z (n DXHED L %)
n n—2 5 3

%
2) / cos" xdx =1, .
0
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w nzln=3 31z _@-DU x _aC4 x
n n-2 4 2 2 n!! 2 n 2
n—1 n-3 42 (-npnt 1 2nt
n n—2 53 n!! " n p—1Cn—t

2

ELFEITB, 72770, n! I ”ERESE (double factorial), ,C, 1Z n 25 r A H AT ORE (-
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ﬁ%ﬁ)|(_ﬂ)f%é Bl Sl rEERE X
X y
1 ............................
y =sinx
y= sin? x
y= sin3 x
y= sin!0 x
p X
0 5

B8 1.28 ROEMITDOMEZKD K.

S|

(D) /2 sin® x dx 2) fZ cos’ x dx 3) / sin* x cos? x dx
0 0 0

B 1o, I1, I, iz (LOBEOFERZHGWTIC) kKo X,

[SE|

sin” x dx :/2 cos™ x dx & rWalhs?FEE 51 EREIEIND,
0

0

Y= v
Wallis #552> 5 31 % Wallis DK, Z 2 F8kE S 7 Stirling DA ¢

n
+aRkEHLn LT, n! ~2mn (z) ,

e

X, BEBGRZ SRR TERT 2 (WS 2) ol et hEclLidLidivons,

&N I FIFRFBoEEICBIL T
WA, B OREDEHENHEAVIE DD 524K, KADOKAWA (2016)

D, BOKRZESLDTTH.... wEIFMRKICE->TLEFwE L%,
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2 WREDBA
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Mo Mot BLADbES o JHIRE - RS - BEERD S,

21 #EOI 7 THENISS OEE

y
BB iy = x2-3x D27 7 & x & CHEE N BIL MR S 13, y=x*-3x=x(x-3
L /
— _ — _ X
S = /0 (x*—=3x)dx = 3 0 3
Th 5.
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. - N y =x>-3x N y
I, ROLHICbEZLNS, SiF D2OD 77 7 THENMIZDHTET,
y=0

INHDTT771Fx=0,3DLEFIIKDLBENSG,

3 3
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Ihz—iLd 5 &,

y=f(x),y=9(x) D77 7BLO2EMx =a,x =b (a <b) THENLKIEOMHMEZ,

b

) /[f@)—ﬂﬂhu (f(x) > g(x) D & )
[ 17— gwnax = %,
/[mn—ﬂmwx<ﬂm>fvo@aa

a

oKD,
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1
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X :: X
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Twitter (LX) ZHTwT, ZOBEL2EHOHELELL:
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@i S = [ 17 gwldx (y = £(x). y = g(x) THEHLE)
b b
S=/ |f(x)|dx=/ |y|dx (y = f(x) & xHhCTHENT)
Bl dx P
5 = f e (RN HHT)
B
s=3 [ ra0 (MR TY)
b 2
B E:/ 1+(d—i) dx (y = f(x))
B 2 2
e \/ (d—x) " (d—y) i (AT
o dt dt
B dr\? .
e= [ |+ (—9) 46 (i e )
b
FEEAOEE : V= / S(x)dx (S(x) k& x O
b b
EUEAOHE V= [ fePdx=x [ s (v = ()
B , |dx .
V=n / V|G i RN HHET)
“Divide each difficulty into as many parts as is feasible and necessary to resolve it.” — Rene Descartes
d F9RE — 4 HIE, “(21%) FEAE" ©7,

B Xo&E (HE - RS -8 2Rk 2237 TX,

1. X[ [r,27] i2B VT, Hifty = sinx & x @l CH F 17 KIEOHHE.
2. Hifty = x2 —3x & x Wi CHH E N KB O MHif.

1 1
3. ity = §x3 — Exz —x & x Wi TH £ N7 XIE DI,
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4.

5.

6.

7.

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17. B

18.

19.

20.

21.

22.

23.

2HH#E y = x2 =1,y = —x? + 2x + 3 THEF N KIEOTHHE.

HIAR y = x2 LEM y = x + 2 THENZKIEOHEE.

2t y =sinx,y =cosx (0 < x <7) £ 2[HM x =0, x = 7 THEFNZKIZDOMHE.
2@ﬁy_x y=—x2420<x<2) E2EMx =0, x =2 THENALXFDOIHME,
Hhik y = ; 3y =x—1,x=1,x =4 CHENLKFOmHME.

eX +e™*

Hhif y = 3 (-1<x <) DEX,

er 4 e—2x

ﬂ?TU—y=——T——GJ§x<D®§§%*®L

Hpr OFIR y = V72 — x2 (_% <x< g) DEX.
K 1 HDOE X a DIEATET, &I h OIEPUMA§ED (4R,

Xt r OEMEZ, EIROEP AB %@ bFE&-@%%&?¥ET@%&% JEETH & T D
M D EB oy DARTE.

1 r DERDOIERE,

Hhfk y = Exz Ex B XOERx =2 CHENLKFEZ x fillo £ D ICHEE L TTE 3 [MHEE
RDITE,

Hift y =sinx (0 < x <) & xEHTHENZXEZ x o o D ICHEE L TTE 2 [READ
1.

ﬁy—zxkx%%$0 Ef x = h CHENZIFEZ x o £ 0 ICElE L TTE 3[Rk
DERE. (r, h IZIEDEE)

2ODBYIM y = x2 —4dx + 3,y = —x? + 3 TH E N E DI,

it y §x3 Ly = 3x TIHE R RIBOiR,

@ﬁy=§mﬁ@<x<h@§3

x i EDR x (0 < x < 1) CxlicEELZFHTY -7 L E0UD O2ERE x(1 — x) DFEHT
B B IARDIRIE,

Hif y = e SRR X OEM x = | THENZRKIEZ x WMo b D IS L TTE 50
LIRENDYENT

eX +e*

ik y = ExHBIVCER Yy = 2 & x =2 CHENLNEEZ x o b h Az
|G EI R NDY N
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24.

25.

26.

27.

28.

29.

30.

31.

32.

33.

34.

35.

36.

37.

38.

39.

40.

41.

42.

43.

44.

45.

2 2

FH—475—1%xﬁwibbkﬁﬁtffgéﬁﬁwwwﬁ (a, b 1IZIEDEE)

Bty =r— Ex ExEiB IOy i cHENZMEZ x o b D IhEi L T TE 2 MRk
R (r, h IZIEDER)

1 1
%%y=§ﬂ—zmxa<x<m®§é,

iy = %x2(0<x<2) DEX.

%ﬁy—éJth&ﬂl<x 4 DEZ.
IR y = x2 LRy = x CHHENLXIEZ x D b D IZHiE L < T E 2 niRA DA,

YA 784 Fx=a(t—sint),y =a(l —cost) (0<t <2m) & x EWTHENZKIEOHME. (a
FIEDER)

Mt x =22,y =t(1—1) (0<t<1) & xBliTHF XKD

FH x =acost,y =asint (0 <t <n) & x BICHENZXFOME. (a IZIEDEE)
Mx=uacost,y =asint +a (0 <t <2x) DEE. (¢ IFEDERK)

YA 2784 Fx=a(t—sint),y =a(l —cost) (0 <t <2n) DEZ,
Mx=uacost,y =asint (0<t <27) DEZ. (a ZIEDEHK)

%)@%3

YA 704 Fx=a(t—sint),y =a(l —cost) (0<t <2n) Z xoEFbL DI TTE 3
MR A DOERE. (o I ZIEDER)

YHx=acost,y=asint ( 0<t <) Z xWDOFEHLHICAHE L TTE LROMEME, (a IZIED
EE)

Hifx =12,y =1-r(0<t <) ExBhB XNy @ircHENLKEEZ, xliioEb D ichiEL
TTE %R DOMBE.

H—=LAA4 Fr=a(l+cosb) (0<6<2r) CHENLKNEOmEME, (a 1 FIEDEE)
i - = 26 (g <O <) LG = Z, 0 = TP N RO,

Hi#k x = e’ cost, y = e’ sint (ng <

Mt r =e ? 0<0<n) £FEMO=0,0 =7 THENLNEOHE.
A% r = |sin20] (0 < 6 < 2n) CHEFNZFOMHHE.

A=Y FA Fr=a(l4+cosf)(0<0<2m) DEZ., (alZIEDER)

3
s r = sin + cos @ (—% <0< Zn) DEX,
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46. Wik r = sin3§(0 <0 <L3n) DEX,

47. ik x = cost, y =sin2t (0 <t < 2n) CTHENZIFOMHIME.

48. M r = cos?30 (0 <t < 27) THENZXIEDIHE.

12 t3
49. Eﬁﬂfﬁx=3,y=?(0<t§1)®§?§.
50. Mifkr =60 (0< 6 <2n) DEX,

SIS x =13,y =2 (0<t <) E2EMx =1,y =0 CHENALKEZ x BiliD b D IicHix
L CTTE % A D,

52. Wit x =acos®t, y = asindr (0 <t < 27) THE N XKD,

53. Mift x =acos®t, y =asindr (0 <t <27) DEX,

. _1 b4
54, Eﬁa,ﬁr_g(zgegmz) nEX.

BE  (11,)12,14,17,25(,45) 1%, DIHOIWT L% TH, HIRED 34,

LA ARTTIULCWERTT D, Ml CORT T LI BEDIEE > BEL T TIERL, %
DHRJE fe b B TTERZ RS L V) TS S (Bl TEs) HIHUTiEL s LHVET,

BF  BlE TR a OMOH S 28 TRk L) LI MEDOLA, of 11,14,32,33,45
VRO 1D Tldwe

S=7m2=2/a va? —x2dx (y = Va2 —x2)
_2 / " ((@sint)(—asint)| dt (BEALHFT)
0
2
_ % / a2 do (ipE )
0

M abZIEOERET S, M :

2 y2 X =acost
4= =1 or 0<t<2n),
y = bsint

O (AD) EExzkd2R%27TX.
BF ORI, WEHEBEBOHHATIX) FHETEEEA.
7272 (ZOBNCIRS ), SHETERLCTHURKIITES, L\Wv»W) Z LIFHEETT,
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2.8 [LEESD — “CEBERDEZDWIE”
d XM[a,b] THI LHEFETHEWVWEHD “EED”
. 1 L dx
7, B ly=— D051 FTO “EBEY T 2L,
YA 0 VX
B% y = 1 X, x =0 TCREZRINTVARVLDOT, X[ (0,1] TIEEFEZHIXE [0, 1] TlE4T

Jx
LGy (00, BT I3 FoER I gn&wxlmw,/’——ﬁﬁﬁ(%@>ﬁ
Bilg, 75 FRIOEE S -8 0Hilich 2 L EZ 5N,

y e S(e)

1071 1.3675445

10=2  1.8000000

1073 1.9367544

1 107%  1.9800000

y= Jx 107> 1.9936754
107%  1.9980000

1
1
1
1
1
1
1
1
1
&

0 1

vy 1
2T, 0<e<lEWET e %bdﬁ(%%ﬁﬁ%%??%)ﬂ@=/‘%;®@%*®TA
e X
5L

o] -

ERD, eZ 0IICRY R EDITTVRL E (6 > 4+0), S(e) DIEIZF—TEDME 2 IR D 2 { T\ T W
L ZEPFDD (HERLSH), $4bb,

1 d 1
im [ 25 = iim [2\/5} — lim 2—28) =2.
e e—>40

e—~>+0 J, ﬁ g—>+0

:nm;of,ﬁ%ﬁ/“ﬁi%ﬁﬁf5
0

f
/ldx ) /ldx
— = lim —_—.
0 ﬁ e~>+0 Jg ﬁ

b
I, X (a, b) TR BIB £ (x) 1K LT, B lim fx)dx BEET B L %,

e>+0 Jate

b . b
[ rerax = im [* g,
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b—e
X[H [a, b) T s B f(x) 1T LT, MRfR 52120 f(x)dx BFIET 5 & &,

a

b b—e
/a f(x)dx = sli‘?o/a f(x)dx ,

b—er

X8 (a,b) CHERERBIZ f(x) I LT, MR lim fx)dx BPAHET % L &,

e1—>+0
et 4TE

b ) b—£2
[ rwax= i [ e,

g2—>—+0 atel

b
2k o, ﬁféaéj\/ f(xX)dx ZEET S, ZOLIICERINEDIL, [LFKRES (improper integral)
LWEng,

b
¢ Eﬂ@@muﬁfuﬁmmﬁabw@ua<,%@%é,m%%ﬁ/’ﬂndwiﬁﬁu@u
a
1 1 1
. lim d—);: lim |:—l:| = lim (—l+l)=oo d—;ﬂiﬁ?’fl/ﬁb).
e—>+0 /., X e—>+0 X ] e—>+0 & 0o X

[ 2.15]

1
K%Eﬁ/ Y gwr

1 V1 —x2

#o

BB 2.22 RDIAEMTZRD X,

0 /‘0 dx @) /‘1 dx 3) /‘2 dx @ /2 dx
-1 vx+1 0 vV1—x -2 /4 — x? 1 VxZ2-1

d BEHARELVERRETHS “ER/D” NEE I S
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d K[ [a,b] TBILBERTRVWERD “ERED” o VHTE D N,
d BHARELVERRETHS “EB/D”

S, 1 ““ *© d ”» > >
Wiy = = D185 00 570 R [ 57 EHRES.
1
[e.°]
o BHCTRELOT, WHCE LORRRERS TR, LaL, [ S oRT (50)
1 X

HEE, A TROEZ DT OB THL EEALNS,

b S(b)

101 0.9

102 0.99

10 0.999
10 0.9999
10°  0.99999
106 0.999999

O

b
220 b | BT b A LT, (ERIEECE ) S(b):/ i_ﬁmﬁwzmma
1

bax [ 17° L
pox2 | x)y b

D, b DMEDBIRD B RELS B> TWL L (b — 00), Sb) DEIF—EDE 1ITRD & CIED W
T 2 EBahs (HFEELEHR), T4bb,

b dx 17° 1
lim — = lim |:——:| = lim (—— + 1) =1.
b—oo J1 X b—o0 X 11 b—o0 b
 dx

s ko, %%zf R SR

1 x2
/oo dx i b dx
— = lim —.
1 x2 b—o0 Jq x2

b
—fIZ, X[ [a, co) Tl e BAEL f(x) ISR LT, HRR blim / f(x)dx BPHET S L&,
oo b
/ f(x)dx:blim / f(x)dx,
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b
I (oo, ] CHRE/S I £(x) IS LC, BB lim [ oy dx p6E0ET B 2 3,
b b
| rwar= tim [ e ax.
b
I (00, 00) = R CHEBABIA £(6) I LT, BB tim [ f(odx s3ET B 2 3,
b—oo 4

/_Zf(x)dx :abl_irg%o/abf(x)dx,

WZ&oT, HFLEUDEBTZERT . TOL)ICERINHETD 72, [REHFED (improper integral)
EWHEN D,

X AAOMRIZANTLHIORT 2017 TIE R, 20864, AEETIE FELRW,

[#1%8 2.16]

5 2RO &,

3Ry / T _dx

oo 1

#y

BB 2.23 RDILAFER T2 KD X,

oodx oo—3x
W [T @ [ e <3)/9+2

d LEEEsONE
IABRETICOWT Y, INFE TICHALRERTONY

° [abf(x)dx=/acf(x)dx—|—/cbf(x)dx

b b b
./'Mﬂm+wmmpu=k/‘ﬂ@dx+g/guwx(hzuﬁﬁ)
b

b
o X[t (a,b) T f(x) = g(x) DL Z, / f(x)dx}/ g(x)dx

a

2 EPIRSLT 5,
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o TWSEE 1. YEIEADISH : fiLE - HE - iniRE
2. oA EX (TBY )
3. BiEHED - ENBEOHEMEICIH > TVWAENTTI AL (BEEE?)
£—g—F: BAR (cf. MEE), SimpsonmAs etc.

2.9 ZTRriEs
d LB - RFE - hoikfE

fiE: RBEEHLonZTfii. — UTTIE, BHEOEDHIC1RTOHDESICIRS.
Bt TOMENME ¢ *

BEICIEe = f(t) keEL
T = z(t) RELD, MEBTE, E0LH
ICBRELTLE S Zeh %\,

YEL (3t OBEAKTHS, t\WHIZL)., TNEKDHB2H, hZOBETH 5.

EE: MEo (BREBRETO) BFRELER,

v:d—m ie. dr = vdt cf. ﬂzﬁ
dt At
(vt oREEELD, M REBETIEI—ErAHES, Wy k)
MmEE : FEo BREBRETO) BFRZEER.
2
_ A
azd—vzﬁ i.e. av = a dt Cf.a,=—v
dt dt? At
(a bt OEEEDY, BINLEBTEI—EraiRtEs, ¥WHZK.)
% %m, MM TS, WEHICE TEEEE, © Bk
Bl. z=xz0=["F]DEE, v=0, a =0.
T=At+ B (A BRE¥) Or=, v=A, a=0.
T=At2+Bt+C (A B, CIzEEH Hr=, v=2At+ B, a = 2A.
¥ dv ¥ dz OBEE&RIE?
dt:ci}—xi‘), dv:adt:acij—x. . vdvu = adz.
. 1 R 1 . . .
2ZTvdu=d <§'u?> DT, d <§'02> = adz. cf. BT R ILF¥— v EENHIE.
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REHNSME, MEEL,SHEERDBICIE?
HENLMBERDS. HEFHIE, dz =vdtD@EBLELt =t n 5t =tFTHELHLT,

t

/d:E: /'Ud,t - :n(t)—a:(to):/tfud,t

z(t) = x(to) + /:'udt

ZOHEOME L ERIE, UTORY. BNEMLLSt+ AL 2 TOMT, EREIR v = v(t)
T—RrahL, HBEOEM,

z(t + At) — z(t) = v(t) At (%)

Ths. ARKMEL =t 6t =t T TOHMOMUENEILERDZDIT, t =tonbt =1
FToOMENEDL, AT = (t1 —to))/MEBVWT T, = KAT YT B, 2TOYXE, 19 = to,
Tn =1, Tn+1 =Tn + AT TH3%. 22T, XN (%) Tt=T, ¥ LT,

T(Te+1) — (7)) = (76 + AT) — T(7k) = V(TK) AT

= [£TEORVER O EHE]
ThHd. TNELk=00bk=n—1FTET YL,
k = O: z(T1) — x(70) = v(T0) AT

k= 1: z(12) — (1) = v(T1) AT

+) k=n-—1: :r(;'n) — x(Tn—1) = V(Th-1) AT

z(Tn) — z(T0) = nzl’U(T/c)AT
k=0
22T, to, t BRBEEINTVWS LT N — 00, AT = t—% — 0¥ 5Lk,
n—1 t
z(t) — z(to) = lim_ k;) V(TR) AT = /t u(t) dt

= [ETROROHS O @A
t
2(t) = a(to) + | va
0

BRLHNS.
CORROERIE, AUTNRAY :

o(t) = ac(to)—l—/tt'udt .

+ +
MODOME B EEEE

X BEFEBOLTKRKIZNE, MEZNLOTII L MAENELLE.
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to T1 T2 T3 Tk Tk+1 Tn—11 to
[l I

To Tn

1. v-t757

MRENLEETRDS. BRI,

/m: /adt — 'u(t)zfu(to)+/t:ad,t

Bl. HFREREH a=00LF,

t
v(t) = v(to) +/t 0dt = v(to) = vo GRE—E),

Vo

¢
z(t) = z(to) +/t Vo dt = To + vo(t — to) .

Zo

EMEEEREY a=a=["FE]DLET,

v =’U(to)+/:06dt=’vo+a(t—to) |

Vo

t t
2(t) = z(to) +/t v(t) dt = o +/t fvo + a(t — to)} dt

Zo

=z + {’Uo(t —to) + %a(t - t0)2}

t

to

d WIHEX (BHIER)

1
= To + vo(t — to) + Ea(t —t0)? .

Ry EEK Y, VY, ...  FEALER MY HER (differential equation) ¥\ 9. F
2, TOHEXETRY LT 5Kx0ER LMD AR (solution) , BE KO B2 2ManHiER

< (solve) ¥\ 9.
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BIRE2.17

BRI Y LICHERET B E N H S, COMEADELLICHITAEKE NG) £ T 5k, MEANDEM
RIIZTDLFNERKICLAFTE V). BIEREALL, t =0IIB T 5% No t L L F,
N(t) 2ETRERDL. 2L, A>0LT 5.

(FR%D

78 2.24
a

BZItICE 55 EMEOFORFOERE N(E) LT 5L, —EN(t) = —N(t) | T8

BERNORFOREERZEL, CHNIEREDEFOEEKICHAT Z2Z r0monT NS, JROBWV
& A L.

(1) tkBlEFEE AL, t =0ICBIFBEEE Np et < E, N() 2XxTRAERDL. 1KLL,
A>0&Y 5.

(2) RFOEBIZMOFDI % 28 (FRHAL VD) & A THRY.
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